
Характеристика  

професійної діяльності 
 

 Прізвище, ім’я та по батькові               Остапова Тетяна Валентинівна 

           

         Посада і місце роботи, служби Керівник гуртка «Основи 

туристської підготовки» 

                                                                           ПНЗ «ЗЦКВПВ «Школа джур» 

 Число, місяць, рік                         

         народження                  04.03.1959р. 

   

         Стать                   жіноча   

  Освіта                    Вища  

 Наукова ступінь                   Не має 

 Які має державні та відомчі нагороди  

  Домашня адреса                   вул. Рубана, буд. 20, кв. 112 

 Загальний стаж роботи                   19 років 

 

В ПНЗ «ЗЦКВПВ «Школа джур» Остапова Т.В. працює на посаді 

керівника гуртка з 02.12.2002 року. 

За час роботи керівником гуртка вона проявила себе як 

висококваліфікований педагог, фахівець своєї справи, добре володіє 

сучасними методами освітньої та виховної роботи. Вміє згуртувати дітей в 

дружний працелюбний творчий колектив. Всі заняття Тетяна Валентинівна 

проводить методично грамотно, емоційно насичено. Створює оптимальні 

умови для  правильного розвитку дітей, регулює доцільний руховий режим і 

фізичні навантаження, різноманітні форми і способи організації навчальної 

та ігрової діяльності вихованців. Активно залучає дітей до туристсько-

краєзнавчої та спортивної діяльності. 

Від початку роботи Остапова Т.В. пріоритетним  напрямком обрала 

національно-патріотичне виховання дітей засобами туристсько-краєзнавчої 

гурткової роботи  і систематизувала напрацювання в цій сфері у власний 

педагогічний досвід.  

Приділяє педагог значну увагу і проблемі оздоровлення дітей: 

формуванню, збереженню, зміцненню здоров’я дітей. Постійно вдосконалює 

процес творчої самореалізації дітей, спонукає їх на розкриття здібностей і 

нахилів, здобуття ними нових знань, умінь та навичок, посилення підготовки 

до подальшої активної та громадянської діяльності. 

Педагогічна діяльність керівника гуртка «Основи туристської 

підготовки» Остапової Т.В. спрямована на моральне, духовне, фізичне й 

естетичне виховання гуртківців, на утвердження основних принципів 

гуманізму та демократизму, відродження української національної 

ментальності, формування громадянина – патріота – гуманіста. 



 Остапова Т.В. постійно підвищує свій професійний рівень, виступає на 

засіданнях методичних об’єднань, ділиться своїм досвідом з молодими 

колегами, готує і показує змістовні, цікаві та неординарні заняття і заходи. 

Має ґрунтовні методичні розробки занять та виховних заходів.  

Остапова Т.В. – автор адаптованої програми для гуртка «Основи 

туристської підготовки». Ця програма отримала І місце у ІІ міському 

конкурсі навчальних програм практичного спрямування в межах конкурсу 

професійної майстерності «Джерело творчості» у 2012 році. 

Педагог співпрацює з кафедрою фізичної культури і спорту ЗОІППО –  

бере участь у підготовці та проведенні міських змагань «Козацькі розваги», а 

також з обласною федерацією спортивного орієнтування – її вихованці не 

тільки активні учасники змагань, але й неодноразово посідали призові місця. 

Остапова Т.В. відзначається високим рівнем культури, толерантним 

поводженням з людьми. В роботі організована та відповідальна, вимоглива, 

до дітей доброзичлива та турботлива, у спілкуванні з колегами та батьками 

чемна, ввічлива, користується заслуженим авторитетом серед вихованців, 

співробітників та батьків. 

 

 

 

Директор ПНЗ «ЗЦКВПВ «Школа джур»    В.І.Нарижний. 


